



# 陳慧琳行騷 如預演婚禮



▲陳慧琳佩戴名貴鑽飾，手抱鑽石花球儼如一位新娘子  
▼陳慧琳、熊黛林、姚書軾化身公主演繹鑽飾



鄧麗欣拍片意是非當宣傳

待嫁新娘陳慧琳 (Kelly) 前晚身穿雪白婚紗，佩戴一千八百萬的鑽飾及手持價值一千九百九十九萬九千九百九十九元的鑽石花球，出席金至尊的「幸福王國·愛的慶典」鑽飾騷。Kelly 前晚化身「Kelly 公主」行騷，亦像預演自己的婚禮般，高貴又美麗。前晚的鑽飾騷以音樂劇形式舉行，陳慧琳、熊黛林及姚書軾分別飾演國王的三位公主，Kelly 最後得到國王名貴的「愛·幸福」鑽石花球。前晚有不少嘉賓看騷，如陳法蓉、楊洛婷等，而鄧麗欣 (Stephy) 亦到場支持，但開騷前就離開了。

後面要有兩個人攞住槍保護！今次可以攞住影相已經好滿足了。」至於請帖，Kelly 說已設計完成，會有 modern 感覺，但不會有他們的結婚照，因為他們還未影結婚相。

Kelly 表示待嫁也不是太緊張，男友 Alex 在努力修身，她覺得男友身型 ok 的，只是他自己未滿意。Kelly 笑說：「我靚得喇。不過，佢都好難搶到我鏡。」她又說爸爸訂造了一隻鑽石鉤給她，她現時都沒什麼要費心的，其他事有家人及同事幫忙處理。

### 鄧麗欣生成是非命

Stephy 前晚身穿黑色低胸裙，再佩戴三十萬的鑽飾到場。但因為裙太鬆，她不時抽住裙頭。問她是否上圍縮水？她笑言沒有，可能是穿的方法不同。她又說因為衣料問題，前晚沒有鋪膠紙，所以拍照時好驚走光。

談到最近有報章指她出「陰招」導演葉念琛，令傅穎被飛出新片，改由吳雨霏與她拍攝。Stephy 表示當初知道要拍此片時，已知對手是 Kary，沒有聽過其他人演。因為她形象斯文，Kary 看上去較粗魯，可以有

大的對比。她坦言預了是非多，此片沒有男主角，不是傳緋聞、不和就是傳這些，她都不介意，就當是提早宣傳。她謂以前看過相，相士指她生成是非命，可能將來要退隱山區才沒有是非。

### 熊黛林結婚隨緣

熊黛林前晚行騷，身穿低胸晚裝身材迫爆。問她見到 Kelly 將結婚，會否羨慕呢？她表示結婚的事要隨緣。至於結婚對象，她也不知道，要看到時一齊的感覺。但她希望求婚過程要浪漫及有鑽戒，鑽戒有幾卡不重要。問她若又唱又跳來求婚又好嗎？她立即尷尬的說：「唔知呀，睇吓啦。」談及郭富城的演唱會舞台列入健力士世界紀錄大全，熊黛林表示之前看新聞已知道。記者指她好留意城城的新聞，她笑言只是關心香港的事。對於城城表示沒有另一伴與他慶祝遺憾，她覺得不一定與什麼人慶祝，身邊的同事或工作拍檔反而會知道當中的辛苦，與他們慶祝已足夠了。

### 請帖已設計完成

Kelly 前晚身穿的白色婚紗是由 Designer bridal room 贊助的。她說，自己結婚用的兩件婚紗，都是由這間公司製造，其中一件會由奚仲文設計。她透露姊妹團及兄弟團各有八人，而姊妹團的衫全是銀灰色。問她會否向金至尊借這個二十萬的花球結婚時用？她笑說：「我驚到時

## 李司棋演舞台劇籌善款

由「癌轉譯研究組織」主辦的慈善舞台劇《留住百味情》昨日舉行「鬥戲廚房」宣傳活動，演員李司棋、胡美儀及羅冠蘭等人與現場觀眾玩遊戲並製作蛋糕。劇中司棋與胡美儀、羅冠蘭三人參照李會超群提供的故事，合力建立西餅飲食業王國，更將賺得的金錢運用在社會公益上，司棋覺得舞台劇很有意義，所以百忙中也答應抽空演出。司棋說：「購票的觀眾不單是入場娛樂，還可以做善事，因為門票收益都用作研究治療癌症，所以今次活動很有意義，感動到自己才應承做。」

司棋本身也嘗過患病之苦，因為做電療的關係破壞了她下半身的良好細胞，她說：「我覺得癌病很像都市流行病，而且電療、化療都很傷害身體，今次籌得的款項拿來研究減低電療、化療的副作用，如何保存癌症病人體內的良好細胞。」至於為舞台劇排會否令她應付不來，她說：「不算辛苦，只是自己太忙，有很多工作要做，只擔心自己不可以專心做好舞台劇。」



李司棋參與慈善演出籌款幫助癌症病人

## 容祖兒盼與程菲見面

MAX & Co. 旗艦店前晚舉行開幕派對，出席嘉賓有容祖兒 (Joey)、鍾舒漫、Angelababy 和 Ana R.。

Joey 將參與演出周六的「國家隊精英大匯演」，屆時會與跳水皇后郭晶晶合唱《揮着翅膀的女孩》。她稱很想與程菲見面，因為好喜歡對方倔強的眼神，希望可以鼓勵對方，她覺得程菲還年輕，尚有機會的。

談及最近有報章指她與金牌跳水選手吳敏霞似樣，Joey 反問是誰吳敏霞，她笑言都有人說她像巴西排球隊那個黑人。她亦覺得那個巴西女排球員幾漂亮，只要不融化她就可以了。她笑謂或者自己唇厚，所以與黑人相似。她又覺得自己那個部位最性感？她笑言沒想過性感與自己有關，可能是最自然的一刻最性感。或者在家中沖完涼後，頭髮濕濕的感覺會不錯。另外，有指鍾欣桐 (阿嬌) 最近為泳兒做時裝顧問，Joey 相信只是純粹給意見，阿嬌自己也有很多工作。



祖兒 (左) 與鍾舒漫穿衣各有品味

## 李詩韻初做主持不請教男友

無線全新輯《更上一層樓》將由楊崢、李詩韻及張雪芹出任主持，昨日她們一起出席記者會為一闖迷途屋作揭幕，更各獲贈一份禮物，楊崢獲贈一個迷你枕頭、李詩韻獲贈一件三點式泳衣，而張雪芹就獲贈一套杯碟。

李詩韻首次做主持坦言有難度，因為她中文不太好，而且要讀一些四字成語，不像拍劇那樣可以口語化，不過她也想主持及演戲雙線發展。說到其男友鄧健泓乃主持出身，她大可以向他請教？她竟反問「佢咩咩？」記者指他會做過《勁歌》，又主持《味分高下》，她即道：「啲啲 feel 唔同呢啲 feel，我打算向丘凱敏或崔建邦請教。(真的不向男友請教?)」但拍劇忙嘛！」

李詩韻又謂可以奉旨睇樓動開心，並希望可以快些做業主。說到鄧健泓的 dream house 是三層村屋，她表示也喜歡郊野外國式的建築，村屋都可接受，不過就未試過跟男友一起去睇樓。問到若男友送樓給她呢？她笑說：「我會好驚囉！因為佢都未有樓。」

### 楊崢想在上海置業

楊崢已是第二次為此節目擔任主持，她笑言每次介紹單位都好期待，因為有親屋看之餘，屋主亦會熱情招待，有一次更送她十二頭鮑



張雪芹 (左起)、楊崢、李詩韻主持節目

## 伊健拍《風雲II》等足十年

鄭伊健與周麗淇昨日出席救世軍每年一度的大型籌款活動「港澳定向追蹤日」啓動禮，並第二年擔任活動大使。伊健憑《第一誡》當選韓國富川電影節影帝，問到有否與女友蒙嘉慧慶祝？他表示得獎時正在沖繩拍戲，接到消息後當然開心，回港後又覺得沒什麼，不過能夠在外地得獎，感覺比在香港得獎更開心，證明外地仍有人看港片。

伊健又謂今年最開心不是做影帝，反而是等了十年拍《風雲II》，始終是自己喜歡的工作，再做更開心，他亦發覺很多人都留意到他再拍這部戲。奧運閉幕後，他又繼續打羽毛球，對於世界羽毛球一哥林丹今屆在奧運吐氣揚眉贏取金牌，他說很想去看周六國家隊金牌選手的表演。伊健以前不看奧運，今年在北京舉行，他覺得總要一看，看到開幕禮，他已覺得非常感動，剛巧他該段時間放假，所以就看看奧運，可惜今次表演賽的門票已售罄，他無法入場觀看。

有傳唱片公司為伊健爭取紅館裝修後的演出檔期，因為他上一次開演唱會，已是十年前的事。雖然他一直有考慮開演唱會或出唱片，但仍要看市場需求，他覺得今年未必能舉行，就算公司爭到檔期，都應該是給草蜢開。



伊健與周麗淇齊穿紅色T恤很似情侶裝

## 黃曉明日本受歡迎

【本報記者張帆上海二十八日電】記者從華誼兄弟公司獲得消息，黃曉明主演的電視劇《新上海灘》近日在日本熱播，市場反響熱烈，「TV 東京」電視台特邀請黃曉明赴日進行宣傳。首次踏上日本的黃曉明，除了面臨七十二小時三十多個通告的緊密行程，還將在二十九日晚舉行慈善音樂會，募集的善款將通過日本的主辦方全數捐給中國四川地震災區。

根據日本公開的收視數據顯示，《新上海灘》開播第一周就力壓在日本風靡多時的韓劇《天國的階梯》躍升前十。而繼《神鵝俠侶》、《新上海灘》後，日本電視台已引進了由黃曉明主演的《鹿鼎記》，他也成為當前在日本最具有影響力和最受關注的中國內地演員。

據了解，此次日本主辦方為宣傳可謂是不惜血本。黃曉明一行下榻於銀座的超五星半島酒店，非常巧合黃曉明此次入住的豪華套房正是成龍赴日下榻的房間，每晚的房費高達二十萬日圓。日方配備的幫助翻譯和協調的工作人員多達十幾人，第一日安排的《新上海灘》推廣會以及多家媒體的專訪，由於參與的媒體實在太多，主辦方只得再包下半島酒店三間豪華套房讓黃曉明做訪問。

憑藉《神鵝俠侶》和《夜宴》，黃曉明已經在日本積累了人氣，俘虜了眾多帥爺級 Fans，更令人意外的事，電視台的收視人羣的數據顯示，平時很少看電視的男性觀眾也成為了《新上海灘》的主流觀眾群之一。黃曉明抵達當日雖非公休日，依然有近百日本 Fans 在成田機場早早守候，令黃曉明本人吃驚不小。

## 阿姐自傳音樂劇着重感情

汪明荃 (阿姐) 昨日接受港台「香江暖流」電話訪問，昨日是阿姐 61 歲生日，她表示生日願望是身體健康，因這幾天患上感冒，應該是天氣關係，受一點涼便發燒，她稱近日外出已準備外套及頸巾。阿姐表示本週六會為奧運金牌選手來港舉行的大匯演擔任主持，屆時會在大球場與金牌英雄在一起。她稱早前也有時間欣賞奧運賽事，最喜歡看游泳、舉重、馬拉松和體操。適逢今屆是中國舉辦，心情分外緊張和投入，很希望中國人做得更好，這個也是感情分，若果見到選手失手也會很驚。

阿姐透露明年四月會演出自傳音樂劇，這個構思兩年前已與杜國威計劃，會講及她入行 40 年的經歷。問及羅家英會否擔演一角？她表示仍在傾談中，要視乎哪個角色適合他，也要計劃這個劇最着重想談哪個時段。阿姐做很多慈善工作，是政協委員也是八和主席，她表示工作很多，但自傳音樂劇可着重寫感情部分。

談及阿姐當年原本會拍攝電影《綠色山莊》，與林青霞合作，但當時阿姐因要拍劇集《家變》而放棄了，若然接拍了，可能已變了電影明星，命運會改變，阿姐坦言可能會去了台灣發展，但她不會可惜，拍了《家變》有另一個際遇。

另外問她這晚會慶祝生日嗎？她稱可能會與家人吃飯，但今年沒有安排與影迷慶祝生日。



汪明荃六十一歲生日未與歌迷慶祝 (資料圖片)